

ماں کے پھڑ جانے کے دکھ سے بخوبی واقف ہوں، الطاف حسین

آپ نے ہمارے غم میں شرکت کی اور دیگر ساتھیوں کو بھی بھیجا جس پر آپ کا شکریہ ادا کرتے ہیں، اہل خانہ
سلیم شہزاد کی والدہ کے انتقال پر الطاف حسین کی ٹیلی فون پر سلیم شہزاد کے بھائی اور بہنوئی سے تعزیت

لندن۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد سے انکی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر اپنے دلی رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔
ہفتہ کورات گئے سلیم شہزاد سے ٹیلی فون پر گفتگو کرتے ہوئے جناب الطاف حسین کہا کہ ماں کے پھڑ جانے کا جو دکھ ہوتا ہے اور اس دکھ میں آپ پر جو بیت رہی ہے میں اس سے
بخوبی واقف ہوں کیونکہ میں خود بھی اس غم سے گزر چکا ہوں اور اس موقع پر آپ اور آپ کے اہل خانہ کے غم میں برابر کا شریک ہوں۔ بعد ازاں جناب الطاف حسین نے
کراچی میں سلیم شہزاد کے گھر فون کر کے ان کے بڑے بھائی اور بہنوئی سے تعزیت کی۔ اس موقع پر جناب الطاف حسین نے کہا کہ دکھ کے اس موقع پر نہ صرف میں بلکہ پوری
رابطہ کمیٹی اور متحدہ قومی موومنٹ کے تمام کارکنان، مائیں، بہنیں اور بزرگ آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو
کروٹ کروٹ جنت نصیب کرے، ان کے درجات بلند کرے اور تمام لواحقین کو صبر جمیل اور ہمت عطا کرے۔ آمین اس موقع پر سلیم شہزاد کے بھائی اور بہنوئی نے جناب
الطاف حسین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے خاندان کیلئے یہ بڑے دکھ کا مرحلہ ہے لیکن اس موقع پر آپ نے اتنی دور بیٹھ کر بھی نہ صرف ہم لوگوں کو یاد رکھا بلکہ ہمارے
غم میں شرکت کی اور دیگر ساتھیوں کو بھی شرکت کیلئے بھیجا جس پر ہم آپ کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ قبل ازیں سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ کے انتقال کی خبر ملنے کے بعد جناب الطاف
حسین نے متحدہ قومی موومنٹ کے مرکز نائن زیرو ٹیلی فون کر کے رابطہ کمیٹی اور دیگر ذمہ داران کو ہدایت اور تاکید کی کہ تمام ساتھی مل جل کر سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ کی تجہیز و تکفین
کے انتظامات میں ان کے اہل خانہ کی بھرپور اعانت کریں۔

ایم کیو ایم کے سینئر رہنما اور رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون طویل علالت

کے باعث ہفتہ کی شب کراچی میں انتقال کر گئیں۔ مرحومہ کی عمر 92 سال تھی

کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

ایم کیو ایم کے سینئر رہنما اور رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون طویل علالت کے باعث ہفتہ کی شب کراچی میں انتقال کر گئیں۔ ان کی عمر 92 سال تھی۔
مرحومہ مافیہ خاتون عارضہ قلب اور مختلف امراض میں مبتلا تھیں اور کافی عرصہ سے علیل تھیں۔ وہ گلستان جوہر میں واقع روئی ہائٹس میں اپنے بڑے بیٹے کے گھر پر رہائش
پذیر تھیں۔ ہفتہ کورات گئے ان کی طبیعت مزید خراب ہو گئی اور وہ خالق حقیقی سے جا ملیں۔ مرحومہ مافیہ خاتون کئی سالوں سے اپنے بیٹے سلیم شہزاد کو دیکھنے کیلئے بہت بے چین
تھیں جو 19 جون 1992ء کو ایم کیو ایم کے خلاف آپریشن شروع ہونے کے باعث ملک سے باہر چلے گئے تھے اور تاحال ملک سے باہر ہیں۔ انتقال کی اطلاع ملتے ہی ایم
کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، گلشن اقبال کے حق پرست ٹاؤن ناظم و اسع جلیل، دیگر حق پرست نمائندے اور ایم کیو ایم کے علاقائی ذمہ داران مرحومہ کی رہائش گاہ پہنچ گئے
اور سلیم شہزاد کے بھائی اور دیگر لواحقین سے تعزیت کی اور انہیں دلاسا دیا۔ مرحومہ مافیہ خاتون کے پسماندگان میں ایک بیٹی اور تین بیٹے شامل ہیں۔

سلیم شہزاد کی والدہ کے انتقال پر قائد تحریک الطاف حسین اور رابطہ کمیٹی کے تمام ارکان کا دلی اظہار افسوس

لندن۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے سینئر رہنما اور رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر دلی افسوس کا اظہار کیا ہے۔
اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے سلیم شہزاد اور ان کے تمام اہل خانہ سے گہرے دکھ اور دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ انتقال کی اس خبر سے مجھے ذاتی
طور پر دکھ پہنچا ہے اور میں اور تمام ساتھی سوگوار لواحقین کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ مافیہ خاتون کی مغفرت فرمائے،
انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے کنوینر ڈاکٹر عمران فاروق، سینئر ڈپٹی کنوینر طارق جاوید، ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار، رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج انور عالم اور رابطہ کمیٹی کے تمام اراکین نے رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد سے ان کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے اور دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور تمام پسماندگان کو صبر جمیل عطا کرے۔

گریجویٹ فورم کے اجلاس سے الطاف حسین کے خطاب کا پروگرام ملتوی
گریجویٹ فورم کا اجلاس آج شام ساڑھے سات بجے اسپورٹس کمپلیکس کشمیر روڈ پر منعقد ہونا تھا
گریجویٹ فورم کے ارکان، پرنٹ اور الیکٹرانک میڈیا کے ارکان سے شعبہ اطلاعات کی معذرت
 کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

گریجویٹ فورم کے اجلاس سے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کے خطاب کا پروگرام ملتوی ہو گیا ہے۔ پروگرام کی آئندہ تاریخ کا اعلان جلد کر دیا جائے گا۔ جناب الطاف حسین کے خطاب کا یہ پروگرام آج بروز ہفتہ شام ساڑھے سات بجے اسپورٹس کمپلیکس کشمیر روڈ پر منعقد کیا جانا تھا جو کہ رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ کے انتقال کے باعث ملتوی کر دیا گیا ہے۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ شعبہ اطلاعات کے ترجمان نے گریجویٹ فورم کے اجلاس سے جناب الطاف حسین کے ٹیلی فونک خطاب کا پروگرام ملتوی ہونے پر گریجویٹ فورم کے ارکان اور پرنٹ اور الیکٹرانک میڈیا کے ارکان سے معذرت کرتے ہوئے کہا ہے کہ گریجویٹ فورم کے اجلاس سے جناب الطاف حسین کے خطاب کی آئندہ تاریخ کا اعلان جلد کر دیا جائے گا۔

ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات اور ونگز کے ارکان کا سلیم شہزاد سے اظہار تعزیت
 کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے مختلف شعبہ جات اور ونگز کے ارکان نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر گہرے افسوس کا اظہار کیا ہے۔ اپنے علیحدہ علیحدہ بیان میں حق پرست ارکان سینیٹ، قومی و صوبائی اسمبلی، ایم کیو ایم کی کراچی تنظیمی کمیٹی، اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی، کراچی مضافاتی کمیٹی، میڈیا کمیٹی، شعبہ اطلاعات، لیبر ڈویژن، شعبہ خواتین، ایڈرز ونگ، میڈیکل ولنگس ایڈ کمیٹی، ورکرز مسائل کمیٹی، عوامی مسائل کمیٹی، متحدہ علماء کمیٹی، گریجویٹ فورم، چختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی، اقلیتی امور کمیٹی، کلچرل اینڈ لٹریچر فورم، سندھ انٹیکلچرل فورم، خدمت خلق فاؤنڈیشن اور ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پر تنظیمی خدمات انجام دینے والے دیگر شعبہ جات اور ونگز کے ارکان نے محترمہ مافیہ خاتون کے انتقال پر سلیم شہزاد اور دیگر سوگواران لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔

صحافی فصاحت الدین کے والد کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت
 کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے مقامی صحافی فصاحت محی الدین کے والد کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگواران لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

حق پرست وفاقی وزیر اقبال محمد علی نے پاکستان کواٹرز کے مکینوں کا دیرینہ مسئلہ حل کر دیا
40، کے قریب الاٹینز کوالاٹمنٹ سرٹیفیکٹ دے دیئے گئے، دیگر مکینوں کو جلد ہی الاٹمنٹ سرٹیفیکٹ جاری کر دیئے جائیں گے

پی آئی بی کالونی میں منعقدہ تقریب سے اقبال محمد علی کا خطاب

کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست وفاقی وزیر ہاؤسنگ اینڈ ٹاؤن پلاننگ اقبال محمد علی نے کراچی کے علاقے پاکستان کواٹرز کے 396 رہائشیوں کی الاٹمنٹ کا دیرینہ مسئلہ حل کر دیا۔ اس سلسلے میں اتوار کے روز پی آئی بی کالونی پاکستان کواٹرز کے رہائشی افراد کو الاٹمنٹ کے سرٹیفیکٹ تقسیم کرنے کی تقریب منعقد کی گئی جس میں حق پرست صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد اور جمشید ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم جاوید احمد اور پاکستان کواٹرز کے رہائشی افراد نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ تقریب میں وفاقی وزیر اقبال محمد علی نے تقریباً 40 رہائشی افراد کو الاٹمنٹ کے سرٹیفیکٹ دیئے۔ تقریب کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے اقبال محمد علی نے کہا کہ پاکستان کواٹرز کی الاٹمنٹ کا مسئلہ قیام پاکستان کے بعد سے اتوار کا شکار تھا لیکن حق پرست قیادت اس مسئلے کو حل کرنے کیلئے ہر سطح پر آواز اٹھاتی رہی ہے اور آج حق پرست قیادت نے عوام سے کیا ہوا اپنا ایک اور وعدہ پورا کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کواٹرز کے دیگر رہائشیوں کو بھی الاٹمنٹ سرٹیفیکٹ جلد ہی دے دیئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین سیاست میں عوامی خدمت کے جذبے کے ساتھ کام کر رہے ہیں اور ان کے منتخب نمائندے بھی عوامی مسائل کے حل کیلئے کوئی کسر باقی نہیں چھوڑیں گے۔ اس موقع پر پاکستان کواٹرز کے رہائشیوں نے دیرینہ مسئلہ حل کرنے پر اقبال محمد علی سے دلی شکر کا اظہار کیا اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی درازی عمر اور صحت و تندرستی کیلئے دعائیں کیں۔

تحریک انصاف اسلامی کے چیئرمین نوید خان نے اپنی جماعت کو متحدہ قومی موومنٹ میں ضم کر دیا

پیپلز پارٹی، مسلم لیگ (ن) لاہور اور ساہیوال کے متعدد عہدیداران اور کارکنان کی متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت

ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے، ڈاکٹر فاروق ستار

لاہور کے مقامی ہوٹل میں منعقدہ پریس کانفرنس سے خطاب

لاہور۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

تحریک انصاف کی مرکزی رابطہ کمیٹی کے بانی ورکن اور موجودہ تحریک انصاف اسلامی کے چیئرمین نوید خان نے اپنی جماعت کو متحدہ قومی موومنٹ میں ضم کرنے کا اعلان کیا ہے جبکہ پاکستان پیپلز پارٹی اور مسلم لیگ (ن) کے لاہور اور ساہیوال سے تعلق رکھنے والے متعدد عہدیداران اور کارکنان نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکرو فلسفہ سے متاثر ہو کر متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کیا ہے۔ یہ اعلان انہوں نے گزشتہ روز لاہور کے مقامی ہوٹل میں منعقدہ ایک پریس کانفرنس میں کیا۔ پریس کانفرنس سے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے بھی خطاب کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم پنجاب کے آرگنائزر رمان اللہ خان اور آرگنائزر نگ کمیٹی کے دیگر اراکین بھی موجود تھے۔ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور چاہتی ہے کہ ملک کی ترقی و خوشحالی کیلئے سیاسی اختلافات کو بالائے طاق رکھ کر جدوجہد کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ غربت، بے روزگاری، مہنگائی کے خاتمے اور ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام کے خاتمے کیلئے ایم کیو ایم عملی طور پر کوشاں ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کو سب سے بڑا خطرہ مذہبی انتہاء پسندی اور مذہبی جنونیت سے ہے لہذا تمام لبرل، روشن خیال قوتوں کو متحد ہو کر مذہبی انتہاء پسندی کے خاتمے کیلئے اپنا قومی فرض ادا کرنا ہوگا۔ انہوں نے متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کرنے والے مختلف سیاسی جماعتوں کے عہدیداران اور کارکنان کا خیر مقدم کیا اور انہیں مبارکباد پیش کی۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کرنے والوں میں پاکستان تحریک انصاف اسلامی کے چیئرمین نوید خان، ساہیوال کے پادری ابراہم دانیال، مسلم لیگ (ن) تحصیل ساہیوال کے نائب صدر غلام عباس، مسلم لیگ (ن) لاہور حلقہ 139 کے جنرل سیکریٹری حاجی محمد اشفاق، مسلم لیگ (ن) لاہور یوسی 144 کے صدر ریاست علی، مسلم لیگ (ن) لاہور یوسی 144 کے جوائنٹ سیکریٹری نیامت علی، مسلم لیگ (ن) یوسی 8 لاہور کے جنرل سیکریٹری اشفاق خان، مسلم لیگ (ن) حلقہ 139 کی صدر محترمہ سلمیٰ، یوسی 61/5.L کے صدر امیر علی، ڈسٹرکٹ صدر زررداری کمیٹی کے غلام نبی، پیپلز پارٹی لاہور کے کارکنان ناصر علی، غلام عباس، فرحان علی، محمد عدنان، محمد اکرم، محمد مراد، محمد ریاض اور دیگر شامل ہیں۔ پریس کانفرنس خطاب کرتے ہوئے متحدہ

قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کرنے والوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک بھر کے 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کے عوام کی جماعت ہے جو ملک گیر سطح پر دوہرے نظام کے خاتمے کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم ایم کیو ایم کے منشور سے مکمل طور پر اتفاق کرتے ہیں اور ملک سے جاگیر دارانہ، وڈیرانہ، سردارانہ نظام کے خاتمے کیلئے اپنا ہر ممکن کردار ادا کریں گے۔

سلیم شہزاد کی والدہ مرحومہ کو پیر کے روز عزیز آباد کے شہداء قبرستان میں سپرد خاک کیا جائیگا
مرحومہ کی نماز جنازہ بعد نماز ظہر جامعہ مسجد رونی گرین سٹی گلستان جوہر میں ادا کی جائیگی
رابطہ کمیٹی، وزراء، مشیران، اراکین اسمبلی اور دیگر ذمہ داران نے مرحومہ کے گھر جا کر تعزیت
کراچی۔۔۔ 2، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے سینئر رہنما اور رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم شہزاد کی والدہ محترمہ مافیہ خاتون کوکل بروز پیر کو عزیز آباد کے شہداء قبرستان میں سپرد خاک کیا جائے گا۔ مرحومہ کی نماز جنازہ بعد نماز ظہران کی رہائش گاہ سے متصل جامعہ مسجد رونی گرین سٹی گلستان جوہر میں ادا کی جائے گی۔ علاوہ ازیں مافیہ خاتون مرحومہ کے انتقال کی خبر ملتے ہی ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان سید شعیب بخاری، عادل صدیقی، ڈاکٹر نصرت، محترمہ خورشیدا فرس، آنسہ ممتاز انوار، حق پرست وفاقی و صوبائی وزراء اقبال محمد علی، عبدالقادر خانزادہ، عبدالرؤف صدیقی، محمد حسین، حامد حسین عابدی، اراکین اسمبلی کنور خالد یونس، محترمہ افسر جہاں، شبنم طلعت، حمید الفطر، عباس جعفری، نشاط ضیا، خالد بن ولایت، عبدالقدوس، بلقیس مختار، عزیز قزلباش، شعبہ خواتین کی ارکان، کراچی تنظیمی کمیٹی کے ارکان اور ایم کیو ایم مختلف شعبہ جات کے ارکان نے مرحومہ کی رہائش گاہ جا کر سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کی۔

☆☆☆☆☆